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Samtgemeinde Elbtalaue 
 

Beschlussvorlage (öffentlich) (04/1104/2016) 

Datum: Dannenberg (Elbe), 25.10.2016 

Sachbearbeitung:  Frau Fallapp , Marketing 

 

Beratungsfolge Termin Behandlung TOP 

Rat der Samtgemeinde Elbtalaue 08.11.2016 Entscheidung  

 

 
Entsendung eines Mitgliedes des Rates der Samtgemeinde Elbtalaue in den touristischen Beirat des 
Marketingvereines ALMA Elbtalaue - Alle machen Marketing e.V. 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Rat der Samtgemeinde Elbtalaue entsendet das Ratsmitglied ..................................... in seiner Funktion 
als Vorsitzender des Ausschusses für "Interkommunale Zusammenarbeit, Finanzen, Personal und 
Tourismus" der Samtgemeinde Elbtalaue in den touristischen Beirat des Marketingvereines "ALMA Elbtalaue 
- Alle machen Marketing e.V.". 
 
 
 
Sachverhalt: 
Zwischen der Samtgemeinde Elbtalaue und dem Marketingverein "ALMA Elbtalaue - Alle machen Marketing 
e.V." ist ein Vertrag zur Erfüllung der touristischen Aufgaben geschlossen worden. 
Der Rat der Samtgemeinde Elbtalaue hat diesen Vertrag am 11. November 2015 beschlossen. In diesem 
Vertrag ist geregelt, dass zur weiteren Abstimmung der Aufgabenausführung ein Beirat einzurichten ist. 
Dieser Beirat soll aus sieben  Personen bestehen. Der Verkehrsverein Hitzacker/Göhrde/Elbufer e.V. erhält 
drei Sitze; der Tourismusverein Elbtalaue Dannenberg e.V. erhält zwei Sitze; ein Sitz entfällt auf die 
Geschäftsführung des Marketingvereines. 
Aus den Mitgliedern des  Fachausschuss, des  Ausschuss für interkommunale Zusammenarbeit, Finanzen, 
Personal und Tourismus der Samtgemeinde Elbtalaue ist ein Ratsmitglied zu benennen.  
 
In der vergangenen Legislaturperiode wurde das Ratsmitglied Udo Sperling in seiner Funktion als 
Vorsitzender des Fachausschusses in den Beirat des Marketingvereines "ALMA Elbtalaue - Alle machen 
Marketing e.V." entsandt. 
 
Der Rat der Samtgemeinde Elbtalaue entsendet in dieser Legislaturperiode das Ratsmitglied 
....................................... in den touristischen  Beirat des Marketingvereines. 
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen bei Beschlussfassung: 

 keine 
 
 
 
Anlagen: 

 keine 
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